

**Hodnocení diplomové práce Kateřiny Bauerové
„Kupní smlouva v mezinárodním obchodním styku“**

Diplomová práce zpracovává problematiku svého tématu co do jejího obsahu komplexně. I když požadavek na rozsah diplomové práce neumožňuje při volbě poměrně rámcového a dosti širokého tématu, aby jednotlivým otázkám byl věnován hlubší teoretický rozbor, vhodné systematické členění práce umožnilo, aby v rámci tématu byly vysvětleny všechny významnější otázky do něho spadající bez mezer.

Je pochopitelné, že převažující část práce se zabývá úpravou kupní smlouvy ve Vídeňské úmluvě OSN o smlouvách o mezinárodní koupi zboží. V práci je však dostatečně zdůrazněno, že nelze klást rovnítko mezi úpravu mezinárodní kupní smlouvy a úpravu ve Vídeňské úmluvě. Autorka si uvědomuje, že Vídeňská úmluva postihuje jen určitou vymezenou oblast kupních smluv v mezinárodním obchodě, nikoliv všechny tyto smlouvy, a že tak vedle jejich unifikované přímé hmotněprávní úpravy pro smlouvy spadající do předmětu úpravy Vídeňské úmluvy je třeba k ostatním kupním smlouvám s mezinárodním prvkem přistupovat s použitím metody kolizní. V práci je proto probírána i kolizní úprava kupní smlouvy v zákoně o mezinárodním právu soukromém a procesním. Stručný výklad o hmotněprávní úpravě v obchodním zákoníku, přičemž stručnost výkladu je zde odůvodněna přihlédnutím k odlišnostem úpravy v obchodním zákoníku a ve Vídeňské úmluvě v předcházejícím výkladu o této úmluvě, je doplněn i o výklad zvláštních ustanovení obchodního zákoníku pro závazkové vztahy v mezinárodním obchodu.

Výklad v práci je podáván po jazykové stránce srozumitelně a nejsou v něm věcné nesprávnosti. Ze seznamu literatury je patrné využití poměrně početné domácí literatury.

Práci je prokázána schopnost s využitím pramenů a literatury vytvořit vlastní samostatné zpracování zvoleného tématu.

Celkově je tak možné práci přijmout jako vyhovující základ pro její obhajobu.

Vedoucí diplomové práce:

Prof. JUDr. Zdeněk Kučera, DrSc.

V Praze dne 10. dubna 2006